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Çàäà÷à 14.1. Ïåøåõîä îáîøåë øåñòü óëèö îäíîãî ãîðîäà è âåðíóëñÿ â èñõîäíóþ òî÷êó, ïðîéäÿ êàæäóþ
ðîâíî äâà ðàçà, íî íå ñìîã îáîéòè èõ, ïðîéäÿ êàæäóþ ëèøü ðàç. Ìîãëî ëè ýòî áûòü?

Çàäà÷à 14.2. Íàðèñóéòå íà êëåò÷àòîé áóìàãå òðåóãîëüíèê ñ âåðøèíàìè â óãëàõ êëåòîê,
äâå ìåäèàíû êîòîðîãî ïåðïåíäèêóëÿðíû.

Çàäà÷à 14.3. Ìîæíî ëè ñîñòàâèòü ðåøåòêó, èçîáðàæåííóþ íà ðèñóíêå, à) èç 5 ëîìàíûõ
äëèíû 8? á) èç 8 ëîìàíûõ äëèíû 5? (äëèíà ñòîðîíû êëåòêè ðàâíà 1).

Çàäà÷à 14.4. 13-îãî ÷èñëà êàæäîãî ìåñÿöà ïàðà âçðîñëûõ êðîëèêîâ ðîæàåò íîâóþ ïàðó. Êðîëèê ñòàíî-
âèòñÿ âçðîñëûì, êîãäà åìó èñïîëíÿåòñÿ 45 äíåé. Ïåðâîãî ÿíâàðÿ åñòü îäíà ïàðà âçðîñëûõ êðîëèêîâ.
Ñêîëüêî êðîëèêîâ áóäåò 31 äåêàáðÿ?

Çàäà÷à 14.5. Ìîæíî ëè ïðîâåñòè â êàæäîì êâàäðàòèêå íà ïîâåðõíîñòè êóáèêà Ðóáèêà äèàãîíàëü òàê,
÷òîáû ïîëó÷èëñÿ íåñàìîïåðåñåêàþùèéñÿ ïóòü?

Çàäà÷à 14.6. Ìîæíî ëè íàðèñîâàòü íà ïîâåðõíîñòè êóáèêà Ðóáèêà òàêîé çàìêíóòûé ïóòü, êîòîðûé
ïðîõîäèò ÷åðåç êàæäûé êâàäðàòèê ðîâíî îäèí ðàç (÷åðåç âåðøèíû êâàäðàòèêîâ ïóòü íå ïðîõîäèò)?

Çàäà÷à 14.7. Äîêàæèòå, ÷òî ïðè n > 1 âûïîëíÿåòñÿ íåðàâåíñòâî: 1
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n+2

+ . . . + 1
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24
.

Çàäà÷à 14.8. Êàêèõ ïÿòèçíà÷íûõ ÷èñåë
áîëüøå: íå äåëÿùèõñÿ íà 5 èëè òåõ, ó
êîòîðûõ íè ïåðâàÿ, íè âòîðàÿ öèôðà ñëåâà
� íå ïÿòåðêà?

Çàäà÷à 14.9. Íàçîâåì íàòóðàëüíîå ÷èñëî �ñèìïàòè÷íûì�,
åñëè â åãî çàïèñè âñòðå÷àþòñÿ òîëüêî íå÷åòíûå öèôðû.
Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò ÷åòûðåõçíà÷íûõ �ñèìïàòè÷íûõ�
÷èñåë?

Çàäà÷à 14.10. Íà ïëîñêîñòè íàðèñîâàí ÷åðíûé ðàâíîñòîðîííèé òðåóãîëüíèê. Èìååòñÿ äåâÿòü òðåóãîëü-
íûõ ïëèòîê òîãî æå ðàçìåðà è òîé æå ôîðìû. Íóæíî ïîëîæèòü èõ íà ïëîñêîñòü òàê, ÷òîáû îíè íå
ïåðåêðûâàëèñü è ÷òîáû êàæäàÿ ïëèòêà ïîêðûâàëà õîòÿ áû ÷àñòü ÷åðíîãî òðåóãîëüíèêà (õîòÿ áû îäíó
òî÷êó âíóòðè íåãî). Êàê ýòî ñäåëàòü?
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